
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   23-02-2024   με   αριθμό   3408  Ερώτηση  των  Βουλευτών 
κ.κ. Π. ΠΑΠΠΑ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ, Ε. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ, Α. - Χ. ΑΥΛΩΝΙΤΗ, Κ. ΜΑΛΑΜΑ,            
Γ. ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ,  Π. ΠΟΥΛΟΥ  και  Ρ. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ. 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και κατόπιν                         
των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ.                  
734/ 19-02-2024 (ΡΣΤ’ Συνεδρίαση της 26-02-2024) Επίκαιρης Ερώτησης της                  
Βουλευτή κας Κ. (Ν.) ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-
Olomeleias), υπογραμμίζεται ότι τα ζητήματα οικονομικής φύσης των στελεχών των Σωμάτων 
Ασφαλείας, όπως και των υπόλοιπων δημοσίων υπαλλήλων, καθορίζονται από την υφιστάμενη, 
κάθε φορά, κυβερνητική πολιτική για τους μισθούς, η οποία εκφράζεται μέσω του Υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (Γενικό Λογιστήριο του Κράτους). 

Σε κάθε περίπτωση, η Οικονομική Υπηρεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και 
οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, δρώντας κατά δέσμια αρμοδιότητα, 
εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί οφειλόμενη ενέργεια της 
εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενη απευθείας από τις διατάξεις του Συντάγματος, ενώ 
παρακολουθούν κάθε νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται συναφών ζητημάτων και 
υποβάλλουν αρμοδίως, όπου απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη βελτίωσή τους.  

Τέλος, τονίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας είναι η προώθηση και η θετική 
αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας και στην 
κατεύθυνση αυτή, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη για την προστασία των δικαιωμάτων του, 
την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της συνοχής του, ώστε να εκπληρώνει την 
αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο σκοπό, 
τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες. 
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